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Gezocht: Algemeen Bestuurslid
Het bestuur van de Stichting Sonde2000 / de Tuinwijk voert het beheer over 2 buurtcentra: Sonde 2000 (in de Vensterschool achter “de Parrel”) en TuinPad (gelegen in het Bessemoerparkje tussen Tuinwijk en Paddepoel). In beide buurtcentra vinden allerlei activiteiten plaats. Sommige komen tot stand op initiatief van de bewoners , sommige op initiatief van het bestuur. We proberen de inwoners van Selwerd, Paddepoel en de Tuinwijk daarbij zo goed mogelijk te bedienen.
De activiteiten kunnen heel verschillend van aard zijn: ontmoeting en verbinding, je creatief ontwikkelen, bewegen en bevorderen van de gezondheid, of ondersteuning bij bepaalde vragen. Er zijn activiteiten waarbij de bewoners zelf groepsgewijs of individueel deelnemen, en andere waarbij je meer passief kunt komen kijken en luisteren. De uitvoering van deze activiteiten gaat vaak onder leiding van een “docent” of “vrijwilliger” voor die bepaalde activiteit.
We streven er naar om de toegang tot de activiteiten laagdrempelig en de prijzen betaalbaar te houden voor iedereen. Gastvrijheid en servicegerichtheid staan bij ons hoog in het vaandel. Het dagelijks beheer is in handen van professionele betaalde krachten en vrijwilligers. 
We zijn heel blij met nieuwe suggesties en initiatieven van de wijkbewoners. Uiteraard moet alles wel passen binnen het budget dat de Gemeente ter beschikking stelt. 
Het bestuur van de St Sonde 2000 / de Tuinwijk zoekt uitbreiding met op dit moment 2-3 bestuursleden.
We komen ca. 10x per jaar bij elkaar om te overleggen. Daarnaast kosten bepaalde functies nog extra tijd (zie de functieomschrijvingen hieronder). Om aan het bestuur deel te nemen hoef je niet per sé uit een van de deelnemende wijken te komen. Ook hoef je niet per sé betrokken te zijn bij een bepaalde activiteit. Interesse in, en affiniteit met sociaal-culturele activiteiten is wel een vereiste. 
We zouden het fijn vinden als nieuwe bestuursleden uit verschillende niet traditionele groepen uit onze samenleving zouden komen.
Functieomschrijving ALGEMEEN BESTUURSLID (V/M)
· Heeft een visie op het sociaal-cultureel werk en de behoeften van de bewoners
· Bepaalt samen met de andere bestuursleden het beleid binnen de buurtcentra
· Beschikt over communicatieve vaardigheden
· Kan goed samenwerken in een bestuur
Daarnaast kan een Algemeen Bestuurslid nog een specifieke taak op zich nemen, zoals:
· Contactpersoon vrijwilligers / vrijwilligersbeleid
· Contactpersoon docenten / docentenbeleid
· Contactpersoon PR (samen met PR vrijwilliger)
· Inventariseren nieuwe activiteiten i.s.m. bewoners en andere centra
· Implementeren en/of onderhouden van ICT binnen de buurtcentra
· Contactpersoon / vertegenwoordiger gebouwenbeheer (bv. binnen de Vensterschool)
· Contactpersoon / vertegenwoordiger van de buurtcentra binnen het SPTK gebied
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